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(5) (ab)® = a”b”

© ;) =5
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=. E®

(i) EEH a > 1 K, BHHE y = o” WERAT, =

(1) BFEHF (—o00,00).

(2) EEE (0,00), Hiu#%L (0,1).

(3) &g, LM,

(4) EFE.

(5) —¥f—, B XKKE.
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(6) E o AT HE,

lim a¥ = a®® =
T—>00
(7) B x FAEHEFHT T,
1
im o' =a = —=0
T——00 a>®

B y = 0 RB—KTWHELR.
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y=>0" 0<b<1
JREN, EEUNEG 1 WIEBREEEKE, HERWOT, &
(1) EEERE (—o0,00).

(2) EEE (0,00), Hi#E: (0,1).
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(4) EiE.

(5) —¥—, HHEKRKE.
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im a " =a =0, a>1
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T—r 00

B y = 0 B—AKTWHI.
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(a) 3* =81
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(b) 5271 =125
(c) (z+3)*3 =16

<f#> (a) BB
3% =81 = 3%
BORB IR B —S—8E, &

r=4

(b) A&
571+l — 105 = 53
BORB IR EN —S—4E, &

r+1=3

AL,

(c) H
(x+3)43=16=12%
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L
(z+3)"3 = ((z+3)13)" = (V= +3)

=

4

Ve +3 =42

G ERIFE =X, 18
(x+3) = (£2)° = +8

AL,
r=+4+8-3=-11 85

. FEM

ZHE L BMERYEREENRRE (dating organic
material).

EEEEY S, BEHERENMZE (radioactive
carbon isotopes) EZTRHBIEF (carbon
atoms) HyHZE
1
1012
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BEREYISERE, IETEREN R LAR AR (half-life,
BABELER) £ 5700 FryEERE, 7REN, F&E
5700 &, WSTHEBKEN BRIEERE, FIIEEInC %
s —{E 5700 4, fhzs
1 /1
1012 (5)

s —fE 5700 &, Bz

r=105(3) (3) =102 (3)
1012\2/\2/ 1012\2

REE = 5700 &£, FlIa
=52(3) () =wm(3)
~1012\2/ \2/ 10121\2
K, BHEER (ratio model)

1 1\ t/5700
:1012<§>  t20

R =

AE 7.

HIREES - EHEARELER
R~ 2.964 x 10~ 13
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<> NEERELCEIES t = 10000 K, BE L
LAY P ZRERY | HAg R ErER
1 /1) 10000/5700
= a(3)
1012 \2
2.964 x 1013
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